

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Маніпуляції в ЗМК як складова інформаційної війни»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук Богородецька Ольга Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання термінології та основних понять інформаційних війн, інформаційно-комунікаційних технологій; бажання вчитися й критичне мислення, володіння українською мовою.
Що буде вивчатися	термін «інформаційна війна», історія становлення інформаційних війн, інформаційна війна як набір інструментів інформаційного поля, каналів комунікації, методів комунікації в гібридній війні, сутність поняття «маніпуляція», ЗМК як найпотужніший інструмент маніпулювання, конструювальні та деструктивні форми інформаційних впливів, поширення чуток як технологія маніпулювання, методи та засоби медіа-маніпуляцій, інформаційний тероризм, інформаційні атаки і спецоперації, інструментарій маніпулятивних технологій, базові підходи та інструменти протидії медіа-маніпуляціям, використання фейків та медіавірусів як інформаційної зброї, виявлення фейків та методи боротьби з ними, роль сучасних мас-медіа та основні напрямки проведення, використання ботоферм, ферми тролів та ельфів, сучасні мас-медіа в умовах інформаційної війни.
Чому це цікаво/треба вивчати	маніпуляції в ЗМК, інструментарій маніпулятивних технологій, використання фейків та медіавірусів, ботоферм, ферм тролів та ельфів як інформаційної зброї, а також вміння розпізнавати та протидіяти технологіям маніпулювання сприятимуть розвитку медіаграмотності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	розуміння форм і методів маніпуляцій в ЗМК, виявлення сучасних методів ведення інформаційної боротьби, опанування вмінням як не стати «жертвою» ЗМК, аналіз маніпулятивного впливу ЗМК, вміння розпізнати

	завуальовані форми маніпулятивного впливу та ефективно їм протидіяти.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	вміти аналізувати роль і місце маніпуляцій в ЗМК як складової інформаційної війни. Використовувати набуті навички виявлення маніпулятивних технологій, базових методів та інструментів протидії медіа-маніпуляціям, фейків та медіавірусів в інформаційній війні.